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Studentky Slezské univerzity uspěly v soutěži EIT Health Innovation v rámci i-Days 
Ostrava 2025 

Opava/Ostrava, 24. listopadu 2025 – Studentky Ústavu pedagogických a psychologických věd Fakulty 
veřejných politik v Opavě, Kateřina Graclíková, Elen Hrbáčková a Karolína Natálie Pokorná, uspěly s týmem 
FAMUP ve studentské inovační soutěži EIT Health Innovation Days, která se uskutečnila 6. a 7. listopadu 
v rámci i-Days Ostrava 2025.  

Celkem 56 studentů z různých univerzit rozdělených do 11 týmů se během intenzivního dvoudenního 
hackathonu snažilo přijít s konceptem řešení na téma „Holistická prevence a léčba obezity.“ První den studenti 
spolu s odborníky zmapovali příčiny obezity a slabá místa systému, druhý den pak věnovali samotné tvorbě 
nápadů a testování prototypů. Týmy své návrhy okamžitě konzultovaly s experty, kteří jim pomáhali je 
zlepšovat a dolaďovat před finální prezentací. 

„i-Days rozvíjejí u studentů schopnost nahlížet problém z různých úhlů a spolupracovat napříč obory. Právě 
tato kombinace je základem skutečné inovace,“ uvedl Vojtěch Jíra z DEX Innovation Centre, které akci v České 
republice dlouhodobě organizuje v rámci sítě EIT Health. 

První místo nakonec získal tým FAMUP, jehož součástí byly i studentky FVP, a to s nápadem, který vede rodiny 
ke zdravějšímu životnímu stylu hravou formou a předchází tak obezitě v dětském věku. Jeho cílem je vytvářet 
zdravé návyky přirozenou cestou a s dlouhodobým účinkem. Vítězný tým se 26. listopadu zúčastní 
mezinárodního finále v Paříži, kde se se svým projektem utká s týmy z dalších evropských zemí. 

 

O soutěži EIT Health Innovation a akci i-Days 

i-Days podporují inovace mezi vysokoškolskými studenty. Cílem je naučit se kreativní proces tvorby inovací 
(Design Thinking), vyzkoušet si jej v praxi na reálné výzvě a získat nové cenné dovednosti pro další studium i 
budoucí profesní kariéru. Více informací je k dispozici na stránkách i-Days a DEX Innovation Centre. 
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